
R5.1.29  実施  第１ブロック町内会防災訓練体験会 （上鳥羽北部いきいき市民活動センター） 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

防災訓練体験会アンケート結果       R 5 年 1 月 29 日（日） 

           

 

Q1  自然災害に対して不安を感じていますか？  

 

とても不安 (6) やや不安 (8) 余り感じない (0) 感じていない (0) どっちでもない (0) 

 

Q2  自宅で防災・減災対策に取り組んでいることで具体的な対策を  

全て教えてください。 (複数回答可 ) 

 

食糧などの備蓄 6 

防災グッズの準備 6 

家具の固定 1 

避難場所・ルート確認 6 

家族との連絡方法・集合場所の共有 4 

保険（災害保険）の確認・見直し 1 

貴重品の持ち出し確認 5 

普段の近所づきあい 4 

自宅の補修・強化 0 

具体的な対策内容はわからない 6 

                            無回答：0 

Q3 家庭での対策について、あなた自身の考えに最も近いものをお選びください。 

 

何から対策すればいいかわからない 5 

必要だと思うが、準備が面倒 8 

本当に必要なのかわからない 0 

備えがなくても、何とかなると思う 0 

                            無回答：2 

Q4  あなたが住んでいる地域（町内会など）で、防災・減災対策に取り組んで  

いることがあれば具体的な対策内容を全て教えてください。 (複数回答可 ) 

 

避難訓練の実地 4 

避難場所・ルート確認 8 

防災グッズの準備 5 

食糧などの備蓄 6 

建物の補修・強化 0 

具体的な対策内容はわからない 4 

                               無回答：1 

 

 



Q5   自然災害や新型コロナウイルス感染症の蔓延など、不測の事態への対策  

に取り組むために、どのような「情報」があるとより積極的に備えようと  

思いますか？ (複数回答可 ) 

 

いざという時だけでなく、日常生活でも役に立つ

防災対策（例：ローリングストック）  

 

11 

住んでいる市町村の対策・取り組み  6 

最新の防災グッズなど話題性のある情報  6 

今後予想される災害や被害の状況（専門家イン

タビュー）  

2 

災害を経験した人の体験談  3 

同じ地域に住む他の家庭が取り組んでいる事  1 

                            無回答：1 

 

  Q6   当センターを避難所として使用したいと思いましたか？  

思った理由・思わなかった理由、お書きください。  

 

＊思う (13)              ＊思わない (1) 

・電源の確保ができる          ・ペットがいる  

・備蓄品がある  

・近い  

・一人でいるよりは安心  

 

   

 Q7  今回参加されてどう思われましたか？  

 

・備蓄品など防災対策の必要性がわかった  

・センターがどのように使えるかわかった  

・非常時の心構えを再確認した  

・太陽光パネルの説明、操作も見ることができた  

・とても良かった  
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